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Věc: doplnění žádosti o prodloužení termínu ukončení realizace projektu 

 

 

V období podání žádosti o prodloužení termínu ukončení realizace jsem se intenzivně věnoval dokončení 

projektu, dokončení profinancování podpory SFŽP a získání potřebných vyjádření k zahájení zkušebního 

provozu ČOV a tím splnění závazného ukazatele podle smlouvy o poskytnutí dotace FVH ÚK. 

 

První žádost o předčasné užívání a zkušení provoz ČOV a jsme podali 22. 8. 2022, po získání všech 

potřebných vyjádření a souhlasů k žádosti a současně intenzivního tlaku na zhotovitele k odstranění vad 

a nedodělků získalo sdružení obcí rozhodnutí MÚ Louny, odboru životního prostředí povolení 

k předčasnému užívání stavby a povolení zkušebního provozu ČOV. Rozhodnutí bylo vydáno 12. 1. 2024 

a nabylo právní moci 31. 1. 2024. 

 

Součástí dokončení financování projektu a také financování podpory SFŽP byl změnový list č. 4, který se 

týkal závěrečného vypořádání stavby. Ten byl schválen dodatkem SOD č. 4 dne 29. 6. 2023. Následovala 

finální žádost o platbu, která byla podána 17. 7.  2023 a schválena poskytovatelem dotace 22. 11. 2023. 

Dlouhé projednávání bylo způsobeno mnoha žádostmi poskytovatele dotace směrem ke zhotoviteli 

týkajících se vypořádání celé stavby atd.  

Komplikací pro mě také byla zdravotní indispozice našeho administrátora dotace SFŽP pana Bergla, která 

vedla k jeho dlouhodobé hospitalizaci.  

Velmi se omlouvám za komplikace, které jsem způsobil pozdním podáním žádosti o prodloužení. Stále 

jsem věřil, že se získání rozhodnutí o povolení zkušebního provozu stihneme v termínu podle dodatku 

č.1 smlouvy o poskytnutí dotace. 

Administrace celého projektu je pro starostu velikosti naší obce velice náročná. V podstatě se na ní 

podílíme s paní účetní svazku obcí ve dvou lidech. Přesto věřím, že se blížíme k ukončení celého projektu 

závěrečnou kolaudací stavby, která je plánována na květen 2024. Na zdárném dokončení úzce 

spolupracujeme s vedoucí odboru životního prostředí MÚ v Lounech Ing. Marií Novákovou a správcem 

vodního toku Povodím Vltavy, konkrétně panem Ing. Golbachem. 

Bod 9.1 - priloha 6
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Mnohokrát děkuji za spolupráci a podporu. 

S pozdravem  

 

 

                                                                                                Bc. Jiří Čížek – předseda sdružení  
                                                                                                starosta městyse Panenský Týnec                                                                              
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